Директор ВШ ЮиСТЭ - наблюдатель на парламентских выборах в Узбекистане



В Узбекистане состоялись выборы в законодательную палату Олий Мажлиса (парламент республики). Мониторинг электорального процесса вели международные наблюдатели от Межпарламентской ассамблеи СНГ. В число экспертов-наблюдателей вошел и директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы СПбПУ, член экспертного совета по науке и образованию при МПА СНГ Дмитрий Мохоров.

Экспертный совет по науке и образованию при МПА СНГ - постоянно действующий на общественных началах консультативный, совещательный орган Межпарламентской Ассамблеи государств - участников СНГ, возглавляемый ректором Политехнического университета, председателем Санкт-Петербургского отделения РАН, академиком РАН Андреем Ивановичем Рудским.

«Мы активно работаем над правовым просвещением и электоральным воспитанием молодежи, это наш долг как работников сферы образования, – отметил Андрей Рудской - Поэтому мы всегда готовы к международному сотрудничеству в этой сфере. И наш опыт с МПА СНГ и Международным институтом мониторинга развития демократии, парламентаризма и соблюдения избирательных прав граждан государств - участников СНГ говорит о том, что мы делаем нужное, важное и полезное дело!»



«На площадке МПА СНГ происходит обмен опытом, практиками и технологиями организации выборов. Цифровизация электоральных процедур, которые впервые использованы в этом году в Узбекистане, также представляет интерес для других государств Содружества», - подчеркнул генеральный секретарь Совета МПА СНГ Дмитрий Кобицкий.



«Избирательные процессы в Узбекистане организованы на высоком уровне в соответствии с национальным избирательным законодательством и международными стандартами демократических выборов, - отметил Дмитрий Мохоров. - Особенно необходимо отметить активность граждан, которые голосовали с большой ответственностью, выбирая свое будущее. Политические партии и кандидаты были довольны процессом, нарушений выявлено не было».



В ходе работы на выборах в Узбекистане Дмитрий Мохоров в составе группы мониторинга провел ряд важных встреч: с председателем Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан Зайниддином Махаматовичем Низамходжаевым, председателем Конституционного суда Мирзо-Улугбеком Абдусаломовым, председателем Сената Олий Мажлиса Танзилой Камаловной Нарбаевой, руководителями административных органов и организаций системы высшего образования и просвещения.





«Мы с коллегами анализируем лучшие практики в области электорального процесса, развиваем сотрудничество с представителями государственного управления, научной и образовательной среды стран СНГ, что способствует дальнейшему развитию и укреплению международных связей, разработке и реализации программ межгосударственного сотрудничества. Тесная интеграция науки и практики, постоянное движение вперед помогает Политеху оставаться не только передовым инженерным вузом, но и оплотом фундаментального юридического образования и формировать активную гражданскую позицию своих студентов – тех, кто уверенно поведет нашу страну в будущее», – резюмировал итоги работы на выборах Андрей Рудской.



Для справки:

Результаты мониторинга выборов в Республике Узбекистан и вопросы формирования правовой культуры молодых и будущих избирателей государств-участников СНГ в контексте мониторинга были обсуждены экспертами под руководством Андрея Рудского на заседании Экспертного совета по науке и образованию при Межпарламентской Ассамблее СНГ 31 октября 2024 года.